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以下は証明の一例です。他の書き方でも「全てのmatching が何らかの形で block される」ことが正
しく書かれていればよいです。特定のmatching 、例えばDAアルゴリズムによるmatching が block さ
れることだけ書いても不足です。

証明：H1の選好から、安定な µはこの病院とmまたは sを組み合わせる必要がある。すると block
されない可能性のあるmatchingは以下で全てである。

• µ(H1) = mとすると、H2の可能性は３つ。

µ(H2) = w：すると残りは µ(s) = ∅。このとき (s,H2)のペアがブロックできる。

µ(H2) = s：残りは µ(w) = ∅。このときは (w,m)がブロックできる。（一人だけ病院に受け入れら
れるより二人とも行かない方がよいから。）

µ(H2) = ∅：このときも µ(w) = ∅。だから (w,m)がブロックできる。

• µ(H1) = sとすると、同様にH2と組む相手が３通りある。

µ(H2) = w または m：するとカップルのもう一人は受け入れ先がないので、(w,m)がブロックで
きる。

µ(H2) = ∅：(w,m)と (H1,H2)によってブロックできる。つまり、µ′(w) = H2, µ
′(m) = H1とす

ると
(H2,H1) ≻(w,m) (∅, ∅), w ≻H2 µ(H2) = ∅, m ≻H1 µ(H1) = s.
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